
IGRE BREZ MEJA 

 

Definicija je malo za šalo, malo zares 

Kaj je definicija iger brez meja? Igre brez meja so športne štafetne igre, kjer tekmovalci in 

gledalci med seboj tekmujejo, kdo bo pri igri bolj užival. Da pa bi bili gledalci bolj 

konkurenčni, moramo poskrbeti za dober vizualni učinek. To so lahko zanimive, hudomušne 

in zabavne spretnosti oz. nespretnosti tekmovalcev, ki gledalce zabavajo ali pa poskrbimo za 

estetski učinek, ki so ga deležni gledalci. Še večji učinek pa dosežemo, če so gledalci hkrati 

tudi tekmovalci, da so gledalci samo toliko časa, da ne pridejo na vrsto za igro. 

 

Igre brez meja so primerne za dneve, ki jih otroci preživljajo v šoli v naravi, na oratoriju, 

zadnje dneve pouka, tabore, delovne sobote in dneve pred prazniki ali počitnicami. 

 

Moje najljubše so: 

 

OBEŠANJE PERILA 

Uvodna štafetna igra, pri kateri otroci tečejo z rutico do vrvice, jo pripnejo z dvema 

ščipalkama, snamejo že pripeto rutko in jo kot štafeto predajo naslednjemu igralcu. Zmaga 

skupina, ki najhitreje opravi to nalogo. Pri tej igri tudi postavimo pravila za prestop, 

pravočasno predajo, rutka mora biti pripeta z dvema ščipalkama, urejenost skupine ob prihodu 

zadnjega tekmovalca skozi ciljno črto. 

 

ČAROVNICE NA METLI 

Igra pri kateri tekmovalec zajaha metlo, teče z njo med ovirami do zadnje ovire, ki je lahko 

stožec in teče nazaj po naslednjega tekmovalca. Tako nadaljuje, dokler niso vse čarovnice 

hkrati na metli. Igra je kar zahtevna zato, ker je z vsakim igralcem naloga vse težja, saj se 

morajo usklajeno gibati in nihče od tekmovalcev ne sme spustiti metle. Če pa hočejo na poti 

premagati vse »ovinke«, pa še toliko bolj. 

 

PREIZKUS ZA PILOTE 

Igra je najbolj primerna za travnik. Ciljna točka je debela palica, ki je zapičena v tla. 

Tekmovalci tečejo do nje, roko položijo na vrh palice in se 10x zavrtijo okrog nje, nato 

morajo čim hitreje steči nazaj do soigralcev. Naloga je za tekmovalce zahtevna zaradi 

vrtoglavice, gledalce pa ta izguba ravnotežja najbolj zabava.  

 

 

VELIKANSKE ŽOGE (žoge za fitball ali velike napihljive žoge) 

Klasična štafetna igra z različnimi ovirami kot poligon. Tu se lahko plazijo pod gredjo, 

zlezejo skozi okvir švedske skrinje, gred preskočijo, zelo jih zabava slačenje in oblačenje 

obročev. Kako slečemo obroč? Stopimo v obroč in ga »slečemo« tako, da ga z rokami 

potegnemo čez telo in ga damo na tla. Kako oblečemo obroč? Z rokami primemo obroč, ga 

damo čez glavo, potegnemo čez telo in stopimo iz njega. Igralci morajo žogo za 

premagovanje različnih ovir izpustiti, žoga pa gre medtem svojo pot.  

 

OBROČI 

Prvi tekmovalci dobijo obroč. Z njim tečejo do ciljnega stožca, kjer obroč odložijo in tečejo 

do naslednjega tekmovalca. Ta teče do stožca, sname obroč in teče z njim nazaj. Vsak 

tekmovalec vsaj enkrat v igri teče z obročem. 

 

 



 

 

POLETNE OZ. VODNE IGRE 

 

ZLATA RIBICA 

Prozorno plastično vrečko preluknjamo z več luknjicami, vanjo damo zlato ribico (plastično 

igračko). Z vrečko zajamemo vodo in tekma se lahko začne. Tekmovalci morajo rešiti zlato 

ribico tako, da tečejo do stožca in nazaj. Skupino lahko razdelimo tudi na pol. Polovica 

igralcev je na eni strani igrišča, polovica na drugi. Na obeh straneh je vedro z vodo. Medtem v 

vrečki ne sme zmanjkati vode. Prinesti jo morajo do »morja« - ko zadnji tekmovalec preteče 

ciljno črto. 

Verjetno ste ugotovili, da bodo luknjice na vrečki povzročile, da bodo tekmovalci potrebovali 

rezervna oblačila, če ne bodo imeli kar kopalk. 

 

PRI VODNJAKU 

Enemu od tekmovalcev zavežemo oči. Ta stoji pri »vodnjaku« - na končni točki. Tekmovalci 

tečejo do njega, na glavi imajo »svitek« in na svitku vedrce (otroško). Ker tekmovalec pri 

vodnjaku ne vidi, preliva vodo (iz večjega vedrca) v vedro na glavi tekmovalca. Ker bo vode 

verjetno preveč, se bodo morali tekmovalci po končani igri prav gotovo preobleči. Zmaga 

tista skupina, ki prenese največ vode. 

 

JABOLKA 

Tekmovalci tečejo do škafa, v katerem plavajo jabolka (lahko prava, ki še niso dozorela, a so 

odpadla, lahko pa so to kinder jajčka). Jabolka morajo iz vode pobirati z usti in jih nositi v 

ustih do svoje košare. Zmaga skupina, ki zbere več jabolk. Če komu pade jabolko na tla ali se 

ga dotika z rokami, je to jabolko izločeno iz igre. 

 

NAJBOLJŠI VRTNAR 

V široko vedro pripravimo iz stiropora izrezan krog. Nanj zapičimo lepo (papirnato ali 

plastično) rožo. Tekmovalci dobijo preluknjan lonček. Teči morajo čez desko, ki se nagiba.  

Ko vrtnarji rožo zalivajo, roža čudežno zelo hitro zraste (ker stiropor na vodi plava). Zmagajo 

tisti vrtnarji, ki jim roža zraste najvišje.  

 

 

JOLLY 

Iger brez meja pa vsekakor ni brez jolly-ja. Vsaka skupina se dogovori, v kateri igri bo 

najhitrejša in najspretnejša in v tej igri vloži jolly-ja. Jolly bo prinesel skupini dvojno število 

točk, pa četudi bo zasedla zadnje mesto. V eni igri lahko jolly-ja vloži več ekip. 

 

RDEČA NIT 

Če pa želimo, da bodo igre brez meja res originalne, pa vpletemo še »rdečo nit«. To je igra, ki 

jo po vsaki igri igra samo ena ekipa, skozi celotno tekmovanje pa pridejo na vrsto vse ekipe. 

Ta je ponavadi bolj umirjena, npr. zadevanje kegljev in vsak zadeti kegelj skupini prinese eno 

točko. 

 

 

 

 

 


